
Ситуаційні завдання до перевірки лекційного матеріалу 

Ситуаційне завдання 1. У хворого 52 років підчас планового обстеження виявлено 
рівень холестерину 6,8 ммоль/л. Порекомендуйте йому гіполіпідемічну терапію 
статинами. 
 

Ситуаційне завдання 2. У хворого 58 років підчас планового обстеження виявлено 
рівень тригліцеридів 2,8 ммоль/л. Порекомендуйте йому гіполіпідемічну терапію 
фібратами. 
 

Ситуаційне завдання 3. У пацієнта 68 років, який страждає на цукровий діабет, 
підчас обстеження виявлено дісліпідемію: холестерин 6,6 ммоль/л та тригліцериди 
2,8 ммоль/л. Хворий приймає статини. Порекомендуйте йому в якості додаткової 
гіполіпідемічної терапії препарати омега-3-тригліцеридів. 
  

Ситуаційне завдання 4. У хворого 65 років з діагнозом ІХС. Стабільна стенокардія 
напруги ІІІ ФК розвився напад загрудинного болю стискаючого, пекучого характеру, 
що виник при підйомі по сходинках на 4 поверх. Порекомендуйте йому препарат 
для негайного полегшення симптомів з групи органічних нітратів. 
 

Ситуаційне завдання 5. У хворого 72 років встановлено діагноз ІХС. Стабільна 
стенокардія напруги ІІ ФК. Порекомендуйте йому препарат для тривалого 
контролю симптомів з групи блокаторів бета-адренорецепторів. 
 

Ситуаційне завдання 6. У хворого 64 років встановлено діагноз ІХС. Стабільна 
стенокардія напруги ІІ ФК. Порекомендуйте йому препарат для тривалого 
контролю симптомів з групи антагоністів кальцію. 
 

Ситуаційне завдання 7. У хворого 66 років встановлено діагноз ІХС. Стабільна 
стенокардія напруги ІІ ФК. Хворий протягом 3 місяців приймав бісопролол в дозі 10 
мг/добу, але ефективного зменшення частоти нападів стенокардії не відбулось. 
Препарати яких груп необхідно додати такому хворому для проведення 
комбінованої фармакотерапії? Наведіть приклади препаратів та їх дозування. 
  

Ситуаційне завдання 8. У хворого 69 років встановлено діагноз ІХС. Стабільна 
стенокардія напруги ІІ ФК. Хворий протягом 4 місяців приймав комбінацію 
метопрололу та амлодипіну, але ефективного зменшення частоти нападів 
стенокардії не відбулось. На препарати якої групи необхідно замінити такому 
хворому блокатор бета-адренорецепторів? Наведіть приклади препаратів та їх 
дозування. 
  

Ситуаційне завдання 9. У хворого 58 років, який з дитинства страждає на 
бронхіальну астму, встановлено діагноз ІХС. Стабільна стенокардія напруги ІІ ФК. 
Порекомендуйте йому препарат для тривалого контролю симптомів з групи 
антагоністів кальцію. 
 


